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Parcialni diferencialni rovnice

Rovnice vedeni tepla

1. Naleznéte feseni rovnice vedeni tepla

s ()

splnujici poc¢atecni a okrajovou podminku
ou ouy/ 1 1
t.0) = o5 (L) =0, 0,2) = o, (0.5)-
835( ) or\ 2 w0, ) ¢ < 2
2. Naleznéte feseni rovnice vedeni tepla
ou  0%u 0 . (O 1)
- = x —_
ot Ox? ’ "4
splnujici pocatecni a okrajovou podminku
1 Oouys 1
0,2) =, a€(0.7), £0) = o= (t7) = 0.
u0,2) ¢ 4 ult:0) = 5 \b g
Urcete u(t, 1) a 34(¢,0).
3. Najdéte radialné symetrické feSeni rovnice vedeni tepla v R?
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Vlnova rovnice

. Reste Cauchyovu tlohu pro vlnovou rovnici v R s periodickymi poca-
tecnimi podminkami
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a) g(x) = sin®(27x) b) g(z) = cos*(mx).

. Reste vlnovou rovnici v R™ s podminkami
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